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Aos 07 (sete) dias do mês de março de 2019, às 09h57 ( o e h ras e
cinquenta e sete minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à
Rua Maurício Barbosa Tavares Elias, nº. 314; presente o Sr. Presidente
Rodrigo. de Lima, que verificou a presença no painel eletrônico dos Srs.
Vereadores(as) Ismael Martins Pereira, Abel Rodrigues de Camargo,
Charles Guimarães, Devanir Candido de Andrade, Elisangela Ferreira de
Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva, Paulo César Dias de Moraes e
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, havendo maioria absoluta
declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a
presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Estância Turística de
Ibiúna. Após, o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Elisangela Ferreira da
Souza Soares, nos termos regimentais, proceder a leitura de um trecho da
"Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada", o Sr.
Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Ismael Martins Pereira
proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 26 de fevereiro de

/

2019. Terminada a leitura da ata, o Sr. Presidente colocou para retificação
ou impugnação da ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou

\

impugnar a ata lida, o Sr. Presidente colocou em votação a ata sendo
"".~ aprovada por dez votos favoráveis e cinco ausências dos Vereadores Abel

~ Rodrigues de Camargo, Armelino Moreira Junior, Charles Guimarães, Jair
,~ Marmelo Cardoso de Oliveira e Pedro Luiz Ferreira. A seguir o Sr.

Presidente passou a leitura de expedientes recebidos do Sr. Prefeito, não
havendo passou a leitura dos expedientes protocolados na Secretaria da
Câmara a saber:- Projeto de Lei nº. 124/2019 de autoria da Mesa da Câmara
que "Altera dispositivos da Lei nº. 1218, de 05 de dezembro de 2006, e dá
outras providências." Após o Sr. Presidente passou a expedientes recebido
de diversos a saber:- Câmara dos Deputados - Consultoria de Orçamento e
Fiscalização Financeira, sendo deferido cópias aos Vereadores Antonio
Reginaldo Firmino, Ismael Martins Pereira e Rozi Aparecida Domingues
Soares Machado; e Convite AGO/AGE-2019 da Cetril, sendo deferido cópias
aos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Ismael Martins Pereira e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado. A seguir o Sr. Presidente passou a
expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores e Vereadoras. Pela ordem
o Vereador Ismael Martins Pereira apresentou a Moção de Aplausos e j
Reconhecimento nº. 01/2019, colocada em discussão, nenhum Vereador
querendo discutir, colocada em votação foi aprovada por nove votos
favoráveis e seis ausências dos Vereadores Armelino Moreira Junior, Carlos
Eduardo Gomes, Charles Guimarães, Claudinei Gabriel Machado, Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira e Pedro Luiz Ferreira. O Vereador Paulo César
Dias de Moraes apresentou o Requerimento nº. 26/2019. O Vereador Ismael
Martins Pereira também apresentou as Indicações nOS.01, 02 e 03/2019. A
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado apresentou as
lndicações nOS.04 e OS/2019. Foi apresentada as Indicações nOS.06, 07, 08,
09, 10, 11 e 12/2019 ~ do Vereador Pedro Luiz Ferreira. Foi
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apresentada a Indicação nº. 13/2019 de autoria do Vereador Jair Marmelo
Cardoso de Oliveira. O Vereador Abel Rodrigues de Camargo apresentou a
Indicação nº. 14/2019. A Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado também apresentou as Indicações nOS.15, 16, 17, 18, 19, 20, 21,
22 e 23/2019. Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o
expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente
solicitou aos Senhores Vereadores(as) procederem o registro da presença
através do 'terminal eletrônico de votação, constando-se a ausência dos
Vereadores Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Pedro Luiz Ferreira. Após o
Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 121/2019 que
"Dispõe sobre a concessão de subvenções à entidade que especifica e dá
outras providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em
votação nominal por meio do sistema eletrônico de votação foi aprovado por
treze votos favoráveis e duas ausências dos Vereadores Pedro Luiz Ferreira
e Jair Marmelo Cardoso de Oliveira. A seguir o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 123/2019 de autoria da Mesa da Câmara que
que "Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar, junto ao
orçamento da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna para o
exercício de 2019 e dá outras providências.", nenhum Vereador querendo
discutir, colocado em votação nominal por meio do sistema eletrônico de
votação foi aprovado por treze votos favoráveis e duas ausências dos
Vereadores Pedro Luiz Ferreira e Jair Marmelo Cardoso de Oliveira. A seguir
o Sr. Presidente colocou em primeira discussão a discussão a Proposta de
Emenda a Lei Orgânica da Estância Turística de Ibiúna nº. 01/2018 que
"Insere o artigo 77-A na Lei Orgânica do Município da Estância Turística de
Ibiúna." Pela ordem usou da discussão o Vereador Paulo César Dias de
Moraes. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocada em primeira
votação nominal a Proposta de Emenda a Lei Orgânica da Estância Turística
de Ibiúna nº. 01/2018 foi aprovada por oito votos favoráveis, cinco contrários
dos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Junior,
Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de Souza Soares e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado, e duas ausências dos Vereadores Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira e Pedro Luiz Ferreira. Não havendo mais
proposições inscritas para a Ordem do Dia, e nada a inscrever para a
próxima Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou em nome de todos os
Vereadores(as) respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr.
Benedito Aparecido Soares - Maestro da Banda, popularmente conhecid
como Dito Indio. A pedido da Vereadora Elisangela Ferreira de Souza
Soares respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. José Perei ~
Chaves. A pedido do Vereador Armelino Moreira Junior respeitar um rninutô
de silêncio pelo falecimento do Sr. Claudinei Sirico. A pedido do Vereador~
Claudinei Gabriel Machado respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento
do Sr. Marcelinho. Respeitado o minuto de silêncio, a pedido do Vereador
Ismael Martins Pereira o Sr. Presidente congratulou-se com as mulheres
pelo Dia Internacional da M Iher a ser comerorado no dia 08 de março
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futuro. Nada mais a tratar na Ordem do Dia o Sr. Presidente convocou os
Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia
12 de março de 2019 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão
de que para. constar eu, Ismael Martins Pereira - 1º.
Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do
Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino
com o Sr. Presidente e 2º. Secretário.


	Page 1
	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3


	Page 2
	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4


	Page 3
	Images
	Image 1
	Image 2



